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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van Werk en Participatie 

nota Antwoord op Kamervragen van het lid Vermeer (BBB) 
over de juridische status, werking en het gebruik van de 
webmodule beoordeling arbeidsrelaties voor zzp'ers 

Aanleiding 
Het lid Vermeer (BBB) heeft op 2 februari jl. Kamervragen gesteld over de 
webmodule beoordeling arbeidsrelaties, die in bijgaande Kamerbrief worden 
beantwoord. Op 2 maart jl. is er een uitstelbrief naar de Tweede Kamer gestuurd, 
vanwege zorgvuldige afstemming met betrokkenen en de kabinetswissel. 
Aangegeven is dat de Kamer de beantwoording zo snel mogelijk ontvangt. Het 
streven is dan ook om de beantwoording ruim voor het Commissiedebat 
Arbeidsmarktbeleid en arbeidsmarktdiscriminatie (incl. zzp) van woensdag 15 april 
te versturen. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met het verzenden van bijgaande beantwoording van de vragen en, 
daartoe, ondertekenen van de Kamerbrief. 

Kernpunten 
*__De beantwoording is afgestemd met FIN/BD en BZK (voor antwoorden 6 en 

7). 
«__Aanleiding voor de vragen is de opmerking die uw ambtsvoorganger heeft 

gemaakt tijdens het Commissiedebat zzp van 18 december jl. en waarin zij 
aangaf dat de webmodule in lijn is met wet- en regelgeving en jurisprudentie 
en dat rekening wordt gehouden met het gezichtspunt ‘extern 
ondernemerschap’. 

«_De vragen zien — samengevat - op de volgende onderwerpen: 
© Samenhang webmodule en jurisprudentie (2 & 3); 

=_ Specifiek ‘extern ondernemerschap’ n.a.v. uitspraak Hoge 
Raad iz. Uber (4); 

© __Puntentoekenning en weging webmodule (5); 
© _ Gebruik webmodule door overheidsorganisaties (6 & 7); 
© __ Gebruik webmodule door Belastingdienst (8 & 9); 
© _ Interne signalen over spanning webmodule en jurisprudentie (10 & 

11). 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

BRIEF ONDERTEKENEN 

Afdeling Arbeidsrecht 
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Kamerbrief met 
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Verzenden aan TK 
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